P2 2022.2 Dispositivos Eletronicos Prof. Marcelo Perotoni Considere vbe=0.7

[1] O amplificador common gate possuim um ENMOS com k= 500 pA/V? e Vg = 1 V, considereVpp = 5 V. (a) Calcule
o bias (corrente de dreno e Vpg), teste para ver se ele estd saturado. (b) Calcule o ganho, a partir do modelo de pequenos
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[2] Os E-NMOS possuem k= 500 uA/V? e Vyyg = 0.75 V, considereVpp = 10 V, calcule a corrente de dreno 1.

sinais. dm = Qk(VGS — VT)
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[3] (a) O amplificador estd polarizado por um current mirror. O indutor L bloqueia o sinal AC de atingir o transistor &

esquerda. Calcule o ganho do emissor comum (A, = R¢/r.). (b) O sinal da entrada é do tipo v;,,(t) = 10mV - sin wt, mostre
a expressao completa, com parte DC e AC, obtida em v,. (c) Ambos lados alimentados por 12 V, qual a tensio méxima de

entrada admitida antes do sinal de saida ser cortado? Desenhe a forma de onda para explicar sua resposta.
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[4] (a) O circuito, baseado num ENMOS e BJT, possui uma placa metélica que faz o sistema ser sensivel ao toque (dedo).

Explique como pode um dedo ligar um MOSFET, de forma clara e sucinta. O mesmo fenéomeno aconteceria se fosse um BJT
no primeiro estdgio? Justifique. (b) Ao tocar na placa, o led liga ou desliga? Explique brevemente seu raciocinio.
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